Bonjour,

J’essaye de tester un scénario a priori simple

Le conteneur homePageL ogin contient les pages et requétes de « log in » de I’application

Le conteneur log out contient les pages et requétes de « log out » de mon application.
Mon application est une application J2EE et utilise du JSF au niveau du front.
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Design 2 :
=
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Résultat design 1: Tout marche.

Mais cela a pour conséquence de créer plusieurs instances
de mon VU a chaque itération sur le conteneur Actions. Ce
que je ne souhaite pas.

En effet dans une utilisation réelle, une fois que je me suis
connecté (conteneur homePagelogin), je peux itérer
plusieurs fois sur les conteurs qui sont dans Actions sans
me connecter a chaque fois.

Résultat design 2 : ¢ca ne marche pas comme je le

souhaite
Le profil utilisateur virtuel est bien validé.

Mais lorsque je joue mon jeu de test, aucune instance de
mon profil de VU ne peut faire la deuxiéme itération
correctement.

Il n’y a que la premiére itération qui passe correctement lors
du runtime. La deuxiéme tombe en erreur. Et ceci,
qu’importe le nombre dinstance de VU que je souhaite
créer, 1, 2 ou n.

Pour les captures d’erreurs, voir messages plus bas.

Captures pour I’erreur du design 2 :

lode : 302
Fontenu

Requéte () Réponse

Durée :

0,046 5

Taile : 181octets  Population : Population TRT_02  Utlisateur Virtuel : VU_TEST#0  Conteneur : Actions#

Requéte précédente (cause possible de l'erreur)

@ Assertions Requéte

Réponse

‘extraction de warisble ‘javax_faces_ViewState' a échoug, L'sxpression snamels*r=is*"javax), fFaces!. WiewState [~ ]¥7|svalugls*7=is* 7" 470 [~ 1% =' n'est pas vérifiée.

Lors de Actions#2 et suivants, on a le message ci-dessus.
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La page en erreur lors des itérations suivantes se trouve dans le conteneur create TRT. Voici
ses parametres Post :

]

Paramétres de POST | Paramétres d'L.IRJ_|

Mom Valeur

javax.faces.partial . ajax true

javax,faces.source menuForm:menuLink

javax.faces.partial execute menuForm:menuLink

menuFarm:menuLink menuForm:menuLink

menuForm menuForm

javax.faces. Viewstate Sijavax_faces_Viewstate}
b

La variable javax_faces ViewState a été obtenue apres
= L= ]

Assistant de fin d'enregistrement

Suivre les étapes

MeolLoad peut rechercher les paramétres dynamigues de votre application et configurer le Profil d'Utilisateur Virtuel en conséguence,

T

1. Parameétres dynamiques

nps d'attente Voulez-vous rechercher les paramétres dynamigues de votre application ? !

@ Recherche de Paramétres Dynamigues

Utiliser les régles de Framework.
MeolLoad utiise les régles de frameworks définies dans Edition > Préferences > Frameworks.,
[] Recherche des paramétres dynamigues génériques.

Cette recherche va rejouer les requétes du scénario sur votre serveur web et chercher les paramétres dynamigues
dans les liens et les formulaires.
Si vous ne voulez pas gque ces actions soient rejoudes sur votre application, n'effectuez pas cette recherche.

(Z) Me pas lancer la recherche

< Précedent [ Suivant > ] [ Terminer ][ Annuler ]

En somme, dans le runtime, a partir de la deuxieme itération, neoload a besoin de rejouer le
conteneur A. Ce que je ne souhaite pas car ce conteneur a des requétes de connexion a la base.
Cela pourrait exploser le nombre de connexions a la DB.

Comment pourrais-je résoudre ce probléme ? Je vous remercie par avance de vos pistes,
suggestions et solutions.

Cdlt,

D. EVINE



